

2023
首届中国锻造行业
专家论坛闭幕

■ 张志

5月23-25日,由中国锻压协会主办、中国二十二冶集团中冶重唐山公司承办、清华大学高端装备研究院协办的“首届中国锻造行业专家论坛”在唐山举行。来自全国各地锻压行业高校、研究院所及领军企业的100余名业内人士相聚于此,共同探讨了特种锻造工艺及装备最新发展现状、趋势及热点问题。

论坛现场,10余家科研院所、企业作专项报告,分享了针对领军企业、研究院的各项最新技术成果。中国锻压协会与中冶重唐山公司签订了战略合作协议,中冶重唐山公司被授予中国锻压协会标准化工作委员会副主任委员单位称号并举行挂牌仪式,中冶重唐山公司与上海多向模锻工程技术研究中心签署合作协议。

“四精”设备管理 助力提速提效

■ 明华 邓小荣

“要利用停待期把所有设备检测好、维修好、更新好。”中石化胜利石油工程有限公司西南分公司5月29日安全生产例会上,钻井装备专家于国庆说道,一旦开了工,不能因为设备问题停一天工。

年初以来,该公司对主要设备逐渐老旧,大多数设备服役的状况,聚焦设备闲置复用、更新改造、修旧利旧、制度创新,加强设备“四精”管理,确保设备完好率98%以上,故障停机率小于0.3%。

精准调剂,让“沉睡”设备动起来。该公司坚持“能调剂绝不新购”的原则,修订完善设备调剂制度,加快资产盘活和清仓利库,组织专人对各单位闲置设备进行摸底调查,按照型号、类别、系统等分类管理,统一登记入库。对因长期闲置造成生锈、损坏的设备进行集中修复。对各队伍留存的钻杆、钻头、配件等各类物资进行调剂复用,提高闲置设备利用率,让这些“铁疙瘩”重获新生,转化为效益。今年以来,装备部门先后调剂各类设备50多台件,切实减少了设备和备件储备量,降低了运行成本,节约购新或租赁资金100多万元。

精确定策,让设备性能充分释放出来。适应胜利济阳国家级页岩油示范区块勘探开发需要,该公司推进设备更新和升级改造,为东部5支钻井队配套五缸高压泥浆泵和井架平移装置,2支钻井队配备了耐高温导工具、顶驱与发电机组,提升了配套装备实力,提供了深井、超深井井控保障。积极采用先进工艺、先进技术,“动力装备升级+提速工具配套+泥浆性能优化+钻井参数”四管齐下,促使新纪录高指标不断涌现。**70691**队在牛页2HF井施工中,创区块“一周周期最快及机械钻速最快纪录”。**70682**队施工的牛页1-6HF井完钻井深7025米、水平段2055米,创下中国非常规页岩油水平井并深最深、水平段最长两项新纪录,为页岩油高效勘探开发奠定了坚实基础。

精心管理,把每一件设备管好用好。70145钻井队利用完钻时机,开展吊装作业安全操作现场培训,举全队精会神地学习每一项操作细节,实操演练其中的重要环节,直到人人会操作。严格设备管理制度,杜绝松、漏、锈、缺,提高设备日常管理水平。**70145**队利用起下钻时间,检修泥浆泵,保养天车、游车和顶驱;见缝插针更换刹车片、气囊……决不让一套设备“带病工作”。积极倡导主动维护理念,**70207**队充分利用完井、停待等时机,开展“保养、调整、紧固、润滑、清洁”,提高了设备使用寿命,保持了设备完好率。

精打细算,把设备剩余价值吃干榨净。树牢“过紧日子”思想,从小处着手,将废旧设备、配件、材料变废为宝。设备维修项目部完成元重177X井套管上水管线整改、丰页2-211HF井3号气压罐整改、西部井队远程点火装置制作、管排及钢木基础加工制作项目后,加班加点赶制电缆槽、出水管支架以及吊装平台,保障了**70682**队平稳丰页1-2-211HF井任务顺利完成。综合服务项目部积极开拓市场,持续开展营商环境改革,不断优化市场环境。持续开展营商环境专项整治,通过定期随机督办、定向专项督办、联合督办等方式,督促专班建设和工

程部点火装置制作、管排及钢木基础加工制作项目后,加班加点赶制电缆槽、出水管支架以及吊装平台,保障了**70682**队平稳丰页1-2-211HF井任务顺利完成。综合服务项目部积极开拓市场,持续开展营商环境改革,不断优化市场环境。持续开展营商环境专项整治,通过定期随机督办、定向专项督办、联合督办等方式,督促专班建设和工

遗失声明

何雨泽(身份证号:511321199206230152)购买了海通(浦东)房地产有限公司开发的位于海通九号公馆高新区万象城路199号(3地下室)幢1-1层1240号车位,票据金额31857元,票据编号:0005394遗失登报作废。

“春节假后上班第二天,县上蚕产业专

扎根大漠拓新篇 矢志奋斗砺初心 ——记兵团维稳戍边劳动奖状获得者天业集团汇合新材料有限公司

■ 翟杰

近日,在乌鲁木齐召开的兵团维稳戍边劳动奖状和工人先锋号表彰大会上,天业集团汇合新材料有限公司(以下简称“天业汇合”)荣获兵团维稳戍边劳动奖状。

近年来,天业汇合在自治区、兵团、师市党委的坚强领导下,团结带领党员干部职工,凝心聚力,苦干实干,先后获得全国智能制造示范单位、兵团模范职工之家、兵团“安康杯”优胜单位等荣誉,推进了新疆碳基化工业转型升级和战略性新兴产业的发展,对不断增强消费潜力、释放消费动能,特别是发挥广大民营企业在恢复和扩大消费中的作用发挥了重要作用。

在兵团成立的同时持续加强对147团周边农业的反哺,充分发挥母公司天业集团在节水领域技术优势,定期指导当地农户在沙漠田地区域开展水肥一体化设备的实践应用。利用荒地试种2000余亩菌藻产品,用于航空油品的开发;天业集团现代农技技术团队还研究人工二氧化碳改良碱性土壤的技术,持续为沙漠盐碱地的开展献计献策。

在发展工业的同时持续加强对147团



● 因为技术攻关团队在认真工作。

期待“只要全体干部职工团结一心,用心干事,工作中就没有迈不过的坎,翻不过的山”……在今天召开的党的二十大精神宣讲会上,该集团公司“大党培”干部职工纷纷表示,要发挥党员带头作用,为公司高质量发展的征程中贡献自己的力量。

创新发展提质增效

“我们通过1500多次的实验,明确出气化用煤28个物性指标范围,建立天业煤质物性数据库,将低热值的露天煤作为气化煤搭配原料,每年可降低原料成本约2.5亿元。”天业汇合副总经理李慧说。

该公司党员攻关小组围绕“科学技术是第一生产力,创新是引领发展的第一动力”主线,针对原料配比、质量提升、颗粒智能化、节能环保等方面难题全面攻坚,有力推动了企业节能减排、绿色低碳的进程。在建设智能化工厂方面,大力推进高端煤化工产能项目建设,实现DMO精馏、EOD精馏等关键技术自动化、“一键启停操作,建成国内煤化工行业首个智能制造示范工厂,科技管理方面,累计获授权专利56项,承担兵团重大项目12项,申请各类研发资金5000余万元,持续提升企业科技发展实力。

项目建成后,公司党委以职工所需为导向,聚力党建赋能,增强职工创新创造活力,为公司各项工作“燃灶”“添柴”,经过生产经营过程中不断探索实践和不断完善,确定出“青春熔炉”、“红船扬帆”等党建特色品牌,明确品牌目标、具体措施、工作机制等内容,实现品质提升、凝聚人心、激发活力、促进发展。

王叔明的悉心照顾让我们获得了新生,他就像和蔼的父亲一样教导我,现在收入稳定了,家里情况也在逐渐好转。”白顺林表示。

公司深入开展“1+8”党员联系群众工作,让现有180名党员全部按要求寻找新的入党对象,通过入住、走访、视频慰问等形式,了解职工家庭情况,解决实际困难。同时,该公

司不断创新活动载体,使职工和群众群众互连互通,形成共同进步、团结

在项目建设的主动承担起沙漠绿

沙绿化构筑屏障。

“4年前我刚来到十户滩这片沙漠的时候,还是一望无际的荒漠,如今道路两旁都是郁郁葱葱的树木,是天业让这片荒漠焕发新生。”147团农民老李表示。

在项目建设的主动承担起沙漠绿